

ДО 50-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ



Наталія Анатоліївна Добровольська, доктор психологічних наук, доцент, завідувачка загальноузівської кафедри фізичного виховання, спорту і здоров'я людини Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

Наталія Анатоліївна Добровольська народилася 26 березня 1973 року в м. Боярка Київської області. У 2011 р. закінчила Національну академію внутрішніх справ і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство», кваліфікація – магістр права.

У 2013 році закінчила Національний педагогічний університет ім. М.П. Драгоманова за спеціальністю «Фізичне виховання», кваліфікація – викладач фізичного виховання.

У Таврійському національному університеті імені В.І. Вернадського Наталія Анатоліївна Добровольська працює на посаді завідувачки загальноузівської кафедри фізичного виховання, спорту і здоров'я людини з 2018 року.

У 2018 р. отримує свідоцтво про підвищення кваліфікації за програмою «Фізична терапія, ерготерапія» в ТНУ ім. В.І. Вернадського.

У грудні 2019 р. отримала вчене звання доцента кафедри психології, соціальної роботи та педагогіки Навчально-наукового гуманітарного інституту Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

У 2020 р. у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля захистила дисертацію на тему «Соціально-психологічні основи становлення обдарованої особистості» та здобула науковий ступінь доктора психологічних наук за спеціальністю «Соціальна психологія; психологія соціальної роботи».

Автор 50 публікацій, з них 37 наукового та 13 навчально-методичного характеру, у тому числі науко-

вих праць, опублікованих у вітчизняних та міжнародних рецензованих фахових виданнях. Входить до редакційної ради науково-практичного фахового видання «Фітотерапія. Часопис» ISSN: 2522-9680 на посаді заступника головного редактора.

У своїх працях Н.А. Добровольська висвітлює широке коло питань, такі як: психологічна допомога обдарованим студентам, системний підхід до розвитку педагогічної обдарованості майбутнього вчителя фізичного виховання, формування професійного іміджу керівника соціального закладу, особливості підготовки вчителів фізичного виховання до роботи з обдарованими дітьми дошкільного віку та ін.

Має Почесну грамоту Української федерації вчених від 19 листопада 2021 р. № 281.

Учасник низки всеукраїнських та міжнародних конференцій: Всеукраїнської науково-практичної конференції «Проблема діагностики та проектування розвитку обдарованих дошкільників» (Одеса, 2012 р.); III Всеукраїнської науково-теоретичної конференції (Київ, 2015 р.); III науково-практичної інтернет-конференції «Особистісне зростання: теорія і практика» (Житомир, 2018 р.); III Всеукраїнської науково-практичної конференції «Психічне здоров'я особистості у кризовому суспільстві» (Львів, 2018) та ін.; XVII konferencji naukowej z cyklu «Nierówności społeczne a wzrost gospodarczy – teoria, polityka i praktyka wobec współczesnych kwestii społecznych» (Rzeszów, Polska, 20–21.09. 2018 р.), Konferencji «Gospodarka Polski 2018. Od niepodległości do odpowiedzialnego rozwoju» (Krakow, Polska, 5–6 czerwca 2018 р.), European Medical Association Best Medical Practice project III Online Assembly within the Achievements Forum (5.10.2021, нагороджена Дипломом ЕМА в рамках Форуму досягнень).

Під керівництвом Н.А. Добровольської в 2020 році колективом авторів з навчально-викладацького складу кафедри видано посібник «Практичні аспекти фізичної терапії та ерготерапії».

Міжнародна діяльність кафедри, очолюваної Н.А. Добровольською, конкретизувалась у підписанні меморандуму про співпрацю між ТНУ ім. В.І. Вернадського і «Гранд Готелем Сава і Загреб» (м. Рогашка-Слатіна, Словенія) щодо проведення на їхній базі навчально-наукової практики студентів кафедри.

Участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю – членкиня «Української асоціації лікарів-психологів» та «Асоціації фахівців з народної і нетрадиційної медицини України».

Вітаємо шановну Наталію Анатоліївну Добровольську з ювілеєм і зичимо міцного здоров'я, щастя, подальших успіхів у благородній справі розвитку і вдосконалення вітчизняного спорту!